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Αριθ. Πρωτ. 25135Α/ΓΒ/λµ     Αθήνα, 30 Ιουλίου 2012  

         

        Π Ρ Ο Σ  Το    

  Σώµα Επιθεωρητών ∆ηµοσίων 

  Έργων 

 

ΘΕΜΑ:  «Καταγγελία κατά του κύρους του διαγωνισµού  για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου: «∆ΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ 
ΚΑΙ ΓΥΜΝΟΥ», προϋπολογισµού 9.099.470,77 Ευρώ (µε αναθεώρηση 
και ΦΠΑ)  

ΣΧΕΤ.:       (α) Η υπ’ αριθµ. 336/1989 γνωµοδότηση του Νοµικού Συµβουλίου του ΥΠΕΧΩ∆Ε 

 (β) η υπ’ αριθµ. 325/2008 γνωµοδότηση του Νοµικού Συµβουλίου του Κράτους  

 (γ) Το υπ’αριθµ. 25135/25.07.2012/ έγγραφο του ΣΑΤΕ προς την ∆ΕΥΑ Χαλκίδας   

 

Κύριοι,  

Ο Σύνδεσµός µας έχει δεχθεί σωρεία καταγγελιών σχετικά µε το κύρος του ως άνω 
διαγωνισµού.  

Ειδικότερα Εταιρείες Μέλη του Συνδέσµου µας καταγγέλλουν ότι δεν τους δόθηκε από την 
επιτροπή του διαγωνισµού, η δυνατότητα να καταθέσουν τις προσφορές τους στον 
διαγωνισµό, ενώ ταυτόχρονα καταγγέλλεται ότι η Υπηρεσία (∆ΕΥΑ Χαλκίδας) µεθοδεύει να 
κατοχυρώσει τον διαγωνισµό στον ένα τελικά συµµετέχοντα. 

Γνωρίζοντας ότι αντίκειται στο ισχύον δίκαιο και στις γενικές αρχές περί προστασίας του 
πραγµατικού ανταγωνισµού η κατοχύρωση διαγωνισµού όταν σε αυτόν συµµετέχει µόνο µία 
επιχείρηση (βλ. και σχετικά (α) – (β)) και δεδοµένου ότι πρόκειται για έργο 
συγχρηµατοδοτούµενο από ευρωπαϊκούς πόρους, ζητήσαµε µε το (γ) σχετικό από την ∆ΕΥΑ  
Χαλκίδας να προχωρήσει άµεσα σε επαναδηµοπράτηση του έργου ώστε να επιτευχθεί 
επαρκής ανταγωνισµός και να αποκατασταθεί η νοµιµότητα.  

Μέχρι σήµερα δεν έχουµε λάβει κάποια απάντηση.  

Με την παρούσα σας θέτουµε το ερώτηµα εάν επιτρέπεται η κατακύρωση διαγωνισµού έργου 
ανάλογου ύψους όταν σε αυτόν µετέχει µόνο µία επιχείρηση.  

Συνηµµένα σας υποβάλουµε και το σχετικό πρακτικό της υπηρεσίας.   

 

Με τιµή, 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΒΛΑΧΟΣ                          ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ 

Συν.:  Τα (α) – (γ) σχετικά  

 Το σχετικό πρακτικό της Υπηρεσίας   
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